
                                                                       
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від  16 серпня 2017 року                                                                                                  №  267 

 

"Про надання дозволу та затвердження плану заходів КЗ « Слобожанська  

 загальноосвітня школа І ступеня № 2 Слобожанської селищної ради»". 

Затвердження заходів з підготовки та святкування в смт Слобожанському  

Дня вчителя та 35-річчя КЗ «Слобожанський навчально-виховний комплекс №1  

«Загальноосвітня багатопрофільна школа ІІ-ІІІ ступенів –  

Центр позашкільної освіти» Слобожанської селищної ради ” 

                                                                  

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 13 

сесії 7 скликання від 11.08.2016 року № 405 «Про затвердження Програми розвитку освіти 

на 2016 – 2017 роки», виконавчий комітет Слобожанської селищної ради  

 

  ВИРІШИВ: 

 

                 1. Надати дозвіл КЗ «Слобожанська загальноосвітня школа  І ступеня № 2 

Слобожанської селищної ради» на проведення святкування Першого дзвінка та Дня знань 1 

вересня 2017 року. 

 

                 2. Затвердити план заходів КЗ «Слобожанська загальноосвітня школа  І ступеня № 

2 Слобожанської селищної ради» на проведення святкування Першого дзвінка та Дня знань 1 

вересня 2017 року. 

 

                 3. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на директора КЗ   

«Слобожанська загальноосвітня школа  І ступеня № 2 Слобожанської селищної ради» 

Полупанову В.М. 

 

4. Затвердити план заходів та кошторис з підготовки та святкування в смт 

Слобожанському Дня вчителя та 35-річчя КЗ «Слобожанський навчально-виховний комплекс 

№1 «Загальноосвітня багатопрофільна школа ІІ-ІІІ ступенів – Центр позашкільної освіти» 

Слобожанської селищної ради ”(додається). 

 

                5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) Лагоду Л.В. 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                        І.М. КАМІНСЬКИЙ 


